
های موثر برای موفقیت گام 
تدریسالگوهای برتر در جشنواره 

کاردانشداخلی شاخه نقشه کشی ساختمان و معماری های  های آموزشی رشته سرگروه 

استان خوزستان

درارشیدا صادقی و امیر نیل 

1402بهمن ماه 



جشنواره الگوهای برتر تدریس

یادگیری-ارتقای کیفیت یاددهی•

معرفی الگوهای برتر تدریس اثربخش•

به اشتراک گذاری خلاقیت و مهارت ها در زمینه تدریس•

اهداف جشنواره



جشنواره الگوهای برتر تدریس

اهیضبط فیلم از تدریس در فضای کارگ: 1مرحله•

دبیرخانه/استان / منطقه/ هنرستان

داوری کشوری : 2مرحله•

مراحل جشنواره



گام های موثر برای موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریس

(2  )
اطلاعات

(3  )
همراهی

(6  )
انتخاب

(5  )
تسلط

(4  )
طراحی

(8 )
تپاورپوین

(9  )
تدوین

(12  )
زمان

(11  )
چیدمان

(10  )
آراستگی

(1  )
هانگیز

(7  )
ایده

(13  )
ابزارنوین

(14 )
شاخص
داوری

(15 )
روش 
تدریس

(18 )
شرکت در 

وبینار

(17  )
مطالعه

(16 )
تلفیق 

شایستگی



انگیزه بالای هنرآموز•

علاقه ذاتی به تدریس•

روحیه خستگی ناپذیر•

گام های موثر برای موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریس

هانگیز

اطلاع از جزئیات دستورالعمل جشنواره • اطلاعات

1

2



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

مدیر و کادر هنرستان•

نمجموعه بالا دستی از منطقه تا استا•

خانواده•

همراه بودن3

طرح درس•

سناریو•

فیلم نامه•

نقشه راه•

طراحی آموزشی •

4
طراحی 

آموزشی 
قوی



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

موضوع اختیاری•

5
تسلط معلم  

به موضوع 
تدریس

مطلب کوتاه و کم حجم•

بارش فکری–جذاب •

عملی زیاد–تئوری کم •

چالشی-مسئله محور•

قابل تکلیف و پروژه محور•

(داور غیر مرتبط)عامه پسند•

کاربردی•

درگیر شدن هنرجو با آموزش•

مرتبط با فناوری های نوین•

ترجیحا مرتبط با پایه دهم•

6
انتخاب  

هوشمندانه  

موضوع تدریس



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

خلق ایده های نو•

عملی کردن ایده ها• خلق ایده7

(..در رنگ و تصاویر و انیمیشن و)جذاب •

کاربردی•

درج نکات کلیدی•

8
طراحی 

پاورپوینت



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

(ازیاکامت)توانایی تدوین محتوای ضبط شده • 9
تدوین 
محتوا

ایجااااد ن اااات آراساااتگی کارگااااهی در ف اااای    •
(HSE)محل تدریس 

10
آراستگی 
کارگاه 



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

چیدمان هوشمندانه کارگاه•

...کپسول آتشنشانی، نور، وسایل ایمنی و• چیدمان11

.از امروز ضبط را شروع کنید•

.برای هنرجویان تمرین می شود•

.برای هنرآموز تمرین مدیریت زمان خواهد بود•

12
مدیریت  

زمان



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

استفاده از ابزارنوین در فرایند آموزش•

..(.ایرموس، میکروفن بی سیم، سه پایه و )• ابزار نوین13



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

آگاهی از جزئیات شاخص های داوری• شاخص داوری14



امتیازمعیارهاشاخص کلیردیف

20طرح درسطراحی آموزشی1

2

...بر شایستگی آموزش مبتنی

الگوی تدریس  

(اجرای تدریس)

الگوی تدریس/ طرح درس / تطابق تدریس با منبع آموزشی

تسلط بر محتوا

تلفیق با شایستگی های غیرفنی  

تجهیزات  / استفاده بهینه از ف ا

...(انباردار و / استادکار/ هنرآموز دوت)مشخص بودن نقش افراد 

استفاده از محتوای الکترونیکی

/  نتوجه به تفاوت های فردی هنرجویا/ ورود مناسب به موضوع تدریس)رعایت موارد عمومی و کلی تدریس 

...(ایجاد انگیزه و 

40

ارزشیابی3
پایانی/ تکوینی/ ارزشیابی آغازین 

جداول استاندارد ارزشیابی/ استفاده از ابزار های سنجش معرفی شده 
30

30...نوآوری و/ خلاقیت/ جذابیت / رعایت اصول علمی/ ارتباط محتوای الکترونیک با موضوع تدریسمحتوای الکترونیک مورد نیاز4

5
سایر موارد

منفیامتیاز

یادگیری–خلاقیت و نوآوری مشخص در فرآیند یاددهی 

عدت رعایت و توجه به اصول شاخص و معیار و شایستگی حیاتی و مهم

5

5-

شاخص های داوری



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

انتخاب چندین روش تدریس به صورت همزمان و تلفیقی•

/  هحل مسئل/ تمرین عملی/ بحث گروهی/ معکوس/ کنفرانس•

مبتنی /مناظره/ ایفای نقش/ نمایشی/ پرسش و پاسخ/ سخنرانی

بارش فکری/ بر تعامل

15
روش 
تدریس

یر فنیتلفیق شایستگی های فنی و غ• 16
تلفیق 

شایستگی



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

نیکتاب شایستگی غیر ف5مطالعه •

کاربرد فناوری های نوین•

الزامات محیط کار•

اخلاق حرفه ای•

مدیریت تولید•

کارگاه نوآوری و کارآفرینی•

مطالعه17



موفقیت در جشنواره الگوهای برتر تدریسموثر برای گام های 

بط شرکت در وبینارها و کارگاه های آموزشی مرت• 18
شرکت در 

وبینار ها


